I'" TAEH ENIAIOY AYKEIOY
EEETAZOMENO MA®GHMA:
MAGHMATIKA OETIKHX KAI TEXNOAOTI'IKHX KATEYOYNXZHZ
MITAAIKOI APIO®GMOI

®@EMA 1°
A. Na anodeifete ot1: Z+W= Z+W

Movadec 9
B. Tt ovouaoupe PETPO €VOG ULyadikol aplOpou z; (Na Swoete Tov 0pLOUO UE YEWUETPLKO Kal aAyeRpPLKO
TPOMO)

Movadec 6
r. Na xapaktnploete TIC MPOTACEL TTOU 0KOAoUBOUV ypddovtag oTo TETPAdLO cag tn A&En Zwotd N
NaBog SimAa oTo ypApa TToU avTLoTOLKEL o KABE poTaoN.
1) MNa kdBe pyadiko 7,2, oxvel z_1 —zz‘ < |Z1| +|zz|

Movabdeg 2
u) Na k&Be pyadwko z;,Z, toxveLn woduvauia z,>7, & z,-2,>0.

Movadec 2

5

w). Av z pyadikog pe z° =1 tote 2° =(2°)% =1

Movadec 2
w.Av 7, ,Z, elvatpyadikoi aplBpoi, Tote loxUeL mavta | z, |— |z2 | < |z1 +z, | < |z1 | + |z2 |

Movabdeg 2

, . , 2 2 2

E. lNa oroloucdnmote pyadlkoug z,w LoxUEL |Z + W| = |Z| + |W|

Movabdeg 2
®@EMA 2°

. . , , N4y . XZ,—Z .
Alvovtat ot pyadikot z, :\/i+l kat z, =1—-i\2 va anobeifete otu: i) L =i i) —2—2=j,xeR
z, z, +xz,

iii)zf014 +z§014 =0 iv) Av A, B eivat ot ewkoéveg twv z,, z, kotO(0,0) Seifte 6Tl To TPiywvo AOB eivat

1|<\/§+1
| B-1

Movadec (5x5)

-1
<

3 zZ—
B+1 |z

, , . . , , 4
0pBoywvLo LoOOKEAEG.  V)AV yLa ToV ULyadiko z LoyUEL |z| =1, va deitete otL:
z



®@EMA 3°
A. Av z,z,,z,€C kat AB,l oL ewdveq TouG oTO Hyadikd emimedo wote ABI Tplywvo Kot

z,-27z, ~1+i3
z2,—z 2

va Sei€ete OtTL T Tpiywvo ABT sivatl LodmAsupo.

2 1

Movadeg 11
B. ‘Eotw oL pyadikol z yla toug omoiloug LoxUEL: Re(z+§)=2Re(z)
L) Na Bpeite TO YEWETPLKO TOTO TWV ELKOVWV TOU Z.
ii) Av Re(z)#0, va amodeifete OTL 0 pLyadIkog w= z+§ elval mpayuaTkog Kat Loyuel -4sw<4
Movadeg 7+7
OEMA 4°
Aivetal n wotnta z+iz+(2z-1)x-1=0 pe x mpaypatko, i )Na Ssiytel ot Re(z)—lm(z)zz‘zz‘ ii) Asi€te oTL O

. , \ ) 1 1 , 2 , )
YEWUETPLKOG TOTOG Tou z eivan kUkAog C; kévtpou K(Z_Z) KOl OKTLVOG R=T pe etaipeon to onueio

1 -
(EO) iii) Bpeite tov yewpetpko tomo C, tou z . iv) Atttodoyrote 6t Ta kowd onpeia twvC , C, eivat mavw
otov XX katva ta Bpeite. v) Na Bpeite to péyLoto tou ‘z — z‘ vi) Av ‘z — z‘ =max‘z — z‘ va Bpebeio z.

Movadec (5x4+5)

" TAZH ENIAIOY AYKEIOY
EZETAZOMENO MAOHMA:
MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYN2H2
MITAAIKOI APIOMOI (AYZEIZ)

OEMA 1°
A.z,+z,=(a+pi)+(y+ ) =(a+y)+(L+0)i=(a+y)-(f+0)i=
(a—pi)+(y—0i)=2,+2, y

B. Eotw M(X,Y) n ewdva tou pyadikol Z=X+VYi M(x.y)
oTo pULyadwko eninedo. Opilou e wG HETPO TOU Z s ’
TNV anootach tou M and thv apxr O, SnAadh |z
|2I=10M|=1/x*+y’

o a X

ris i) A i) A



iv) 2 V) A

OEMA 2°
i) Lz2=i(1—4¢5)=J?+¢=z1dmxfiﬂ

ZZ
ii) Ano i) z, =iz, (z,#0)

X2, -2, X2,-i-2, z,(xi=1) _xi-1_i(i+x) _i

z,+xz, 2z,-i+xz, z(i+x) i+x i+x

HH 2014 2014 _ ¢- 2014 2014 __ -2014 2014 2014 _ (:4\503 -2 _2014 2014 __ 2014 2014 __
i)z, +z,  =(iz,)" 4z, =iz 4z, =) iz 4z, =—z,  +z, =0

iv) z, =iz, =|z,| =|iz,| =|z,| =|z,| = (OA) =(OB) dpa to Tpiywvo givat tcookeA£.
|z1 —zz| =|izz —zz| =|zz(i—1)| =|zz|.«/§=(AB)

Enewdn (AB) =2|z,|" =|z,[" +|2,[ =(0A)’ +(0B)’ to tpiywvo OAB eivar
opBoywvlo.

v) 1log Tpomog

|z| =1 CUVETIWG O YEWUETPLKOG TOTIOG TWV ELKOVWYV TOU Z £ivat 0 povadlaiog KUKAOG.

Enewdn (OA)= |zl| = ‘\/EH‘ = \/§> 1, 10 A gwteplkd onpueio Tou povadiaiouv KUKAOU, apa
VB-1<lz-z]<3+1 (1)

Eival (OB)= |zz| 2‘1—1\15‘ =x/§> 1 B e€wteptko onueio tou povadiaiou kUKAou, apa

\/5—1£|z—zz|£\/§+1 ! < ! < ! (2) moAamAactdovrag tie (1) kat (2) (dAot
B+l |z-z| 3-1

3-1
B+l

OL OPOL LN apVNTLKOL) TPOKUTITEL

A

z
z —
206 TpOno¢g

\|z|_|zl|\s|z_zl|s|z|+|zl|@\1_ﬁ\s|z_zl|31+£@ﬁ-lg|z_zl|gl+ﬁ (1)

|d-[2.]|<|z-2|<[d+[z] < [1-3|<|z- 7| <143 = VB-1<|z-z|<1+B

1<1<1(2)

\/5+1_|Z—Zz| - \/5_1

MNoAAamAactaZovtag tig (1),(2) katd HéEAn EXOUE:




B-1_|z-z| B
3.1 <(1 <
() g seal gy B = e
@EMA 3°
C. 23—22:—1+i\/§:> 23_22 1+h/_| _1:>|23_22|:|22_21|
z,—2, 2 z,—-2, 2 ‘ |z —z|

apa (Br)=(AB) (1)

z,-2z, =—1+i«/§:>z3—zz+zz—z1 =—1+i 3+2 54 =1+i\/§:>
z,—2, 2 z, —z1 2 z,—-27, 2
2,2 1+"/_| —1:>|z —2,|=|z,~2,| = (AN)=(AB) (2)
z,-2, 2 ‘ |z —z|

Ao (1),(2) To ABT tplywvo eival LoomAgupo

D. i) Npénetz#0

2421743 -
z + 4 - 4 -
Z zZ_ 7272 i)
2 2 z z

Re(z + ﬂ) =2Re(z) &
z

- ,Z+z - 1 - LT
2+2-84""=0 & (2+2)1-4-2)=0 =2z+2=0 f 2z=4 = |of =4 = |7|=
2z 2z

O YEWUETPLKOC TOTOC elvat o atovag Y'Y (x=0) 1 o kUkAog kEvtpou (0,0) kat aktivag 2 , Ue
e€alpeon to onueio (0,0).

ii) Av Re(z)#0 TOTE 0 YEWMETPLKOC TOTOG TOU z €lval o KUKAOG kévtpou (0,0) kat aktivag 2.
O yeWUETPLKOC TOMOG TOU Z £ival o KUKAOG kKEvTpou (0,0) KAl aKTIvVOG 2 CUVETWG
-2<Re(2)£2 = -4<2Re(z)<4=-4<w<4

OEMA 4°

i) z+iz+(2z-1)x-1=0 < (2z-1)x=1-z-iz (1)
1 1 1,
Av 2z-1=0<z=- otnv(l) 0==-j= dtomo
2 2 2
. 1 . 1—z—i .
Apa z#=* omote ST e apa
2 2z—-1
1—z—iz_1—E+iE

. 27-1-272747-2iz2+iz=22-227+2i22-1+7—iz <
27-1  2z-1

z—z+4izz—i(z+2)=0 < 2Im(z)i+4i|z|2 —i2Re(2)=0 < Re(z)—lm(z):z‘zz‘



ii) Avz=x+i pe x,p e R TtOTE Re(z)—lm(z)zz‘zz‘ oS x—y=2x*+y°) <
2 2y X W L , . , 1 1
X+ )—E+E:0 . 0 YEWMETPLKOG TOTIOG TOU Z €ivat KUKAOG C, KEVTPOU K(Z'_Z) Kot

aktivog R=g, Snhadi (X—%)2 + (v +%)2 :% {*to onueio (%,0) e€alpeital Tou kUKAou}

iif) H elkova Tou Z €ival GUMUETPLKN WG TTPOG TOV X X TNG ELKOVOC TOU Z. ZUVETIWE O YEWUETPLKOG

TOMOG TNG ELKOVOC TOU Z €lval CUMUETPLKOG TOU YEWHETPLKOU TOTIOU TNG ELKOVAG TOU Z WG TTPOC X X-

. . , -, , 1., 1, 1
Apa. 0 YEWUETPLKOG TOTOG TNG £lkOVaG Tou Z €xel e§iowon (X —Z) +(—w+ Z) = P =

2
(x —%)2 + (v —%)2 :% &nAadn eivat kkhog C, KEVTpOU /\(%,%) KOUL AKTIVOLG R=§ {*1o0 onueio (%,0)

e€alpeital Tou KUKAOU}

iv) Ta kowad onpeia twv C,, C, eivatonpeiadmov Z=Z2 < z2€R < =0
1 1 1
2 == |x=0qx== | , ,
4 8 2 Apa Ta Kowa onueia Twv

y=0 w=0

(x= 2 + (-

1
Suo KUKAWvV elvat A(0,0) kot B(E ,0) éuwe to B armoppintetal yoti Sev

elval onuelo Tou yewWPETPLIKOU TOTOU

T
.I

Cc2
N
[ ]
v) Ta kévtpa Twv Suo KUKAWV eival og euBeia kABetn otov X' X Adyw T
CUMUETPLOC WE TIPOC TOV X X OTOTE TO Max ‘z - z‘ ETILTUYYAVETAL YLO TA J

onpeia mou n KA tépvel toug Suo KUKAOUG Kat eTeLdr] ol KUKAOL TEvovTOL -1
G 1442

4 2

vi) Ta KEVTpa Twv SV0 iowv KUKAWV elval oe euBeia KABETN oToV X X AOYW CUUUETPLAC WE TIPOG TOV X X

( duo kowva onpueia)

- 1
max ‘z - z‘ =(KA)+ R+R= E +

KoL emeldn To KEVTPO K elval KATW armo To KEVIPO A omoTe To max ‘z - z‘ ETUTUYXAVETAL YLO. TO

onpeio mou n KA tépvet tov C; kat eivat KATw armo Tov X X £0Tw TO ONUELD A PE TETUNPEVN X= Z Kol

1 2, 1+2

1 - 1
tetaypévn Pp=———R =———— Apa 0 z WOTE v EXOUNE max‘z—z‘ elvat Z=Z - 2

4 4 4

Bayy€Ang Papovtavng



